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KAZANIM DEGERLENDIRME TESTI-1

20. Okunusu ‘Yuz iki milyon iki bin yirmi’ olan dogal sayi 23. Bir bankada qise islemleri icin glinde 125 adet sira
asagidakilerden hangisidir? numaras! fisi basiimaktadir.

Bu bankada 1 yilda kag¢ tane sira numarasi fisi basilir?

A) 10202 020 (1y1l 365 giin olarak alinacaktir.)

B) 102 002 020
C) 102 002 200 A) 45625 B) 62050 C)51250 D)45250

D) 102 020 200

24. 76 —40 =36
21. 203 415 670 sayisi icin seceneklerde verilenlerden 36 — 9 = 27 seklinde zihinden yapilan ifadenin
hangisi yanhstir? islemi asagidakilerden hangisidir?
A) On milyonlar basamagindaki rakamin basamak A) 76- 49 B) 76-36 C) 76-39 D) 76-27

degeri sifirdir.

B) Binler bolugundeki sayilarin basamak degerleri
toplami 415 000 dir.

C) Sayi 9 basamakl bir sayidir.
D) Onlar basamagindaki rakamin basamak degeri 7 dir.

22. Hasan amca bakkalina 12 koli biskuvi almistir.

Her bir kolide 24 paket biskuvi olduguna gore bakkala 25. ‘75 089 635’ sayisinin basamak degeri en biiyiik
toplam kag paket biskuvi alinmistir. rakam ile birler boliigiindeki basamak degeri en

kuguk rakamin toplami kagtir?
A) 36 B) 96 C) 144 D) 288

A) 12 B) 8 C)7 D) 5

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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Ayse 82 ve 67 sayilarini en yakin onluga yuvarlayarak 17.
toplamistir.
Ayse’ nin yaptigi yuvarlama islemi asagidakilerden
hangisidir?
A) 90+70=160
B) 80+60=140
C) 80+70=150
D) 90+60=150
18.
En yakin yuzluge yuvarlanmis hali 3000 olan en ku-
cuk sayi A, en yakin binlige yuvarlanmis hali 3000
olan en buyik say! Y olduguna gore A+Y isleminin
sonucu kactir?
A) 6447 B) 6449 C) 6450 D) 6451
19.
Sehirler Mesafe(km)
Van-izmir 1774
Adana-Van 887

Tabloda sehirler arasi mesafe kilometre cinsinden veril-
migtir.

Van-izmir ile Adana-Van yolculuklari arasindaki me-
safe farki yaklasik ka¢ kilometredir?

A) 860 B) 870

C) 880

D) 890

Ogretmen 6grencilerinden 12 586 ve 39 602 sayilarinin
toplaminin tahmini degerini en yakin yuzluge yuvarlaya-
rak bulmalarini istemigtir.

Bu toplamin dogru cevabi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 52 190 B) 52 200

C) 53000 D) 50000

Omer 524x37 isleminde 3 rakamini yanlislkla 8 olarak
goruyor ve carpma islemini buna gore yapiyor.

Carpma isleminin dogru sonucu ile Omer’in buldugu
sonug¢ arasindaki fark agsagidakilerden hangisidir?
A) 26200 B) 27200

C) 28200 D) 29200

234
X AT
1038
234

Yukarida verilen carpma isleminde ARLe
verilmeyen degerlerin toplami kagtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20
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Mehmet bir sayl oruntusu olusturmak istiyor. Bu oruntu-
nun kuralini “1. adimi 47 olan ve her adimda 3 azalan”
oruntu olarak belirliyor.

Buna gore Mehmet’in oruntisunin 7.adimindaki sayi
kactir?
A) 26 B) 29

C) 31 D) 32

Eren yeni aldigi hikaye kitabinin 1. gun 12 sayfasini; son-
raki her gun 7 sayfasini okumustur.

Eren 5. Gun sonunda hikaye kitabinin kag sayfasini
okumustur?

A) 40 B) 33 C) 26 D) 19

12345+45612+ 91245

Yukaridaki toplama islemin sonucu kactir?

A) 149202 B) 136857 C) 136857 D) 103 590

10. Ali bir ayda 10035 soru ; Ayse ise 8713 soru gozmektedir.

Ali Ayse’den kac¢ soru fazla cozmustur?

A) 2322 B) 1322 C) 1320 D) 1222

1.

12.

13.

Bir okulda 5 ve 6. Siniflarin katildigi mavi kapak topla-
ma kampanyasinda 12000 mavi kapaga 1 adet tekerlekli
sandalye verilecektir.5. siniflar 2307 ve 6. siniflar 4915
kapak toplamiglardir.

Buna gore kampanyadan bir adet tekerlekli sandalye
elde edebilmek icin kac kapaga daha ihtiyac vardir?

A) 4778 B) 4788 C) 5788 D) 5778

70+40= 110
3+5=8
110+8 = 118

Yukarida zihinden yapilan toplama isleminin islem
basamaklar1 verilmistir. Bu igslem asagidakilerden
hangisidir?

A)70+40 B)73+40 C)70+45 D) 73 +45

Harun “iki sayiyi toplarken sayilari en yakin sayiya yuvar-
layarak toplama” yontemini kullanarak zihinden toplama
islemi yapmistir.

Asagida verilen islemlerden hangisi Harun’un yonte-
mine gore yanhis yapilmistir?
A) 34+27=30+30+4 -3
=61
B) 79+61 = 80+60

=140

C) 13+26=10+30+3+5
=48

D) 43+27 = 40 + 30
=70
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Sinif/Sube: ..o NO: e

g A

3.

10 032 409 sayisinin okunusu hangi se¢enekte dogru
olarak verilmistir?

A) Bir milyon otuz iki bin dort yuz dokuz
B) On milyon Ug¢ yuz iki bin dort yuz dokuz
C) On milyon otuz iki bin dort yuz dokuz
D) On milyon otuz iki bin dort bin dokuz

Ayse tahtada yazilan sayiyr “ sek-
en iki milyon iki yuz on bin alti yuz
kirk bir * olarak okumustur.

82 012 641

Ayse sayiyi okurken yaptigi hatayi tahtadaki sayinin
hangi iki rakaminin yerini degistirerek duzeltebilir?

A)1ile2 B)2ile0 C)8ile2 D)1ile0

74563 > 74A86

Siralamasinin dogru olabilmesi i¢in A yerine yazila-
bilecek kac tane rakam vardir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

4.

2017 verilerine gore istanbul’'un niifusu binler bo-
luglinde 29 ; milyonlar boluglinde 15 ve birler boll-
gunde 230 bulunan dogal sayiya esit ise; Istanbul’'un
nufusu asagidakilerden hangisiyle ifade edilebilir?

A) 1502 923
B) 1529 230
C) 15 029 230
D) 150 292 023

Asagidaki dogal sayilarin hangisinin ylizbinler basa-
maginda 4 vardir?

A) 104 326 591
B) 129 045 236
C) 412 002 257
D) 830 410 651

1

1. adim 2.adim 3. adim

Yukarida gubuklarla olusturulmus bir oruntunun ilk ¢ adi-
mi verilmistir.

Buna gore oruntu devam ettirildiginde 9. adimda olu-
sacak sekilde kullanilacak cubuk sayisi1 kactir?
A) 15

B) 17 C) 19

D) 21




